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СПЕЦІАЛІЗОВАНІ РЕМОНТНІ ПІДПРИЄМСТВА, 

СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЧИ ЗАНЕПАДУ 
 
Основною умовою розвитку матеріальнотехнічної бази 

сільськогосподарського виробництва є створення сучасних ремонтно
обслуговуючих підприємств, що базуються на прогресивних принципах 
організації виробництва із провадженням передових методів ремонту, 
технологічних процесів ремонту, автоматизації виробництва. 

Сучасне сільське господарство не може обійтись без  високоурожайних 
сільськогосподарських культур, передових технологій обробітку грунту і 
енергонасиченої техніки. Вивчаючи номенклатуру випуску номої мобільної 
сільськогосподарської техніки в Україні, можна побачити що майже повністю 
відсутній випуск тракторів, окрім невеликих партій Харківського тракторного 
заводу (ХТЗ), що в повній мірі не задовільняє потреби аграгатів. Для 
поновлення і оновлення машиннотракторного парку (МТП) активно діють 
комерційні структури, по реалізації мобільних машин закордонного 
виробництва. Нема сумніву що закордонна техніка являється енергонасиченою 
та надйною, ергономічною, але вартість придбання, кваліфікація механізатора, 
ремонт і технічне обслуговування потребує значних матеріальних ресурсів. 
Великі сільськогосподарські підприємства такі, як агрохолдинги, агрофірми, 
консорціуми можуть поповнювати МТП новітньою технікою, то фермерські 
господарства з посівними площами 60250 га., можуть собі дозволити придбати 
сільськогосподарську техніку, що була у використанні, і знову виникає 
проблема технічного обслуговування і ремонту. 

Розглядаючи асортимент МТП Вінницької області, можна визначити, що 
кількісний склад іноземної техніки включаючи трактори, комбайни і інші 
мобільні машини 38%, все інше займають машини випущені в Україні, Білорусі 
– на початку 2000 року. 

Майже в кожному райцентрі, або великих населених пунктах сільського 
типу, були ремонтні підприємства системи «Агромаш».Сучасний стан 
більшості з них можна охарактеризувати як застійний період. Більшіссть 
практично не займається виробничим процесом ремонту і обслуговування 
сільськогосподарської техніки. 

Великі сільськогосподарські підприємства виконують ремонтні роботи в 
умовах власних ремонтних баз, а обслуговування техніки фермерських 
господарств відбувається по мірі можливості або при граничному стані. Такий 
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стан речей не дозволяє виконувати сільськогосподарські роботи в поставлені 
агротехнічні терміни. 

Спеціалізовані ремонтні майстерні дали б змогу вчасно провести технічне 
обслуговування та при необхідності ремон, оперативно та в стислі терміни. Такі 
підприємства мають змогу удосконалювати технологічний процес ремонту, 
підвищувати якість виконання ремонтних робіт, створити базу необхідних 
запчастин. 

Для відновлення структури ремонтнообслуговуючої бази спеціалізованих 
ремонтних підприємств можна запропонувати наступні пропозиції: 

 спеціалізація виконання ремонтних робіт: ремонт двигунів; ремонт 
коробок передач, ремонт трансмісій; ремонт паливної апаратури і ін; 

 виготовлення простих деталей необхідних при різних видах ремонту; 
 ремонт та відновлення складових частин сільськогосподарської техніки; 
 спеціалізація забезпечення запасними частинами світових брендів 

сільськогосподарського машинобудування сільгосп виробників; 
 діагностування і ремонт сільськогосподарської техніки безпосередньо в 

умовах господарства; 
 створення дилерських центрів обслуговування і ремонту 

сільськогосподарської техніки; 
 розробка і впровадження нормативнотехнічної документації на ремонт 

основних вузлів і агрегатів іноземної техніки; 
Висновки. Для забепечення відновлення структури ремонтних підприємств 

необхідно створити спеціалізовану структуру вузлового ремонту агрегатів і 
конструкцій іноземного і вітчизняного виробництва. Впроважувати передові 
ремонтні технології відновлення деталей і підвищувати продуктивність праці та 
якість виконання ремонтнообслуговуючих робіт. 
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